

# ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ

## Не допускать ослабления агитационной работы

Выборы депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР по Муромскому избирательному округу показали исключительную организованность, высокую политическую сознательность и активность трудящихся нашего города и района.

День выборов трудящиеся встретили как большой праздник. В этот день они особенно ярко выразили патриотизм, любовь к своей родине, к коммунистической партии и ее вождю товарищу Сталину.

Всюду избиратели, иля к избирательной урне, высказывали свою радость о том, что только Сталинская Конституция дает трудящимся широкое право участия в выборах, право на труд, на образование, на отдых, на материальное обеспечение в старости. Поэтому — заявили избиратели — мы и голосуем за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных.

О высокой организованности и активности избирателей в выборах говорит то, что из 51 избирательного участка по городу и району на 30 все избиратели приняли участие в голосовании.

Этому предшествовала большая массово-политическая и агитационная работа на участках. Сотни агитаторов, доверенных, членов избирательных комиссий участвовали в избирательной кампании. В эти дни были использованы многочисленные формы агитации.

Только по городу на избирательных участках агитколлективами за месяц проведено 2156 групповых и 4656 индивидуальных бесед, которыми обслужено было 16582 избирателя. Проведено 18 собраний и митингов, на которых присутствовало 3883 человека. Агитаторы — партийные и непартийные большевики разъясняли трудящимся Сталинскую Конституцию, технику голосования, знакомили их с биографией кандидата, рассказывали о международном положении, о хозяйственном и культурном росте города и района, мобилизуя массы на выполнение политических и хозяйственных задач.

За этот период на участках города была выпущена 21 стенгазета. В день выборов выступило с худо-

жественной самодеятельностью 19 школьных и клубных кружков.

Следует отметить хорошую работу агитколлективов участков: № 145 — руководитель тов. Ведин, № 148 — руководитель тов. Смирнов, № 147 — руководитель тов. Гурьянов, № 153 — руководитель тов. Глухова, № 154 — руководитель тов. Шепкин. Последним проведено было 611 групповых и индивидуальных бесед, на которых присутствовало около 3000 человек.

Лучшими агитаторами, работавшими в течение всей избирательной кампании являются студент техникума тов. Веснин, мастер завода ДРО тов. Роганков В. М., сотрудник Лесоторфуправления тов. Калинин, инженер завода ДРО тов. Клыккин и многие другие.

Такая же многогранная массово-политическая работа проводилась и на избирательных участках района. В избирательную кампанию улучшилась работа и производственных агитколлективов. На металлургическом заводе, например, за этот период была проведена 341 групповая беседа с охватом 15187 работающих и индивидуальных бесед 1069. Выпущено 37 стенных газет.

Избирательная кампания показала, что мы имеем многочисленный актив беспартийных товарищей, желающих повседневно участвовать в массово-политической работе. Наряду с этим у трудящихся возрос спрос на хорошую политическую информацию, на интересные беседы, на живой доклад и т. д.

Обязанность партийных организаций удовлетворить эти запросы. Надо успеха, достигнутые во время избирательной кампании, закрепить и не допускать ни малейшего ослабления агитации в массах, повысить ее качество.

Сейчас весь советский народ готовится достойно встретить открытие XVIII Всесоюзной партконференции. Задача парторганизаций города и района еще больше усилить повседневное большевистское влияние на массы, организуя и мобилизуя их на достижение новых успехов в области хозяйственного и культурного строительства.

## Навстречу XVIII Всесоюзной партконференции

### План января выполнен досрочно

Коллектив мелкосортного цеха в соревновании за досрочное выполнение январского плана хорошо поработал.

Обязавшись XVIII Всесоюзную конференцию ВКП(б) встретить достойными делами, мелкосортники подтвердили это большевистскими делами.

План за январь коллектив выполнил досрочно 27 января.

Хорошо работала бригада Быкова (смена Швындова) 28 января. Ее показатель равен 139,5 процента, бригада Федорова (смена Кривоногова) выполнила план на 131 процент и бригада Талалыкина (смена Кубылкина) — на 136,5 процента.

### Две с лишним нормы

Кальщик вилопроекатного цеха тов. Вородачев — один из активных участников в социалистическом соревновании имени XVIII Всесоюзной партконференции.

За смену 28 января тов. Вородачев выполнил две с лишним нормы, или 210 процентов плана.

Около полуторы нормы выполнил Корольков на отпуске вил. Смена тов. Родионова в этот день выполнила план на 111,7 процента.



Мастер учебной группы ремесленного училища № 5 (г. Электро-сталь, Московская обл.) И. А. Тюмин объясняет группе учеников работу электропечей. Слева направо: И. Захаров, В. Добашин, В. Орлов, К. Мухин, мастер И. А. Тюмин и Н. Моисеев. Фото А. Низовского.

## По Советской стране

### Подготовка к XXIII годовщине Красной Армии

В Сталинском районе Москвы развернулась подготовка к XXIII годовщине Красной Армии. На предприятиях, в учреждениях и школах организуются читки, беседы на тему „XXIII годовщина Красной Армии“. На заводе имени Тимошенко открывается выставка „Герой и Маршал Советского Союза Нарком Обороны С. К. Тимошенко“. Около 3 тысяч человек партийно-хозяйственного и комсомольского ак-

тива района сейчас проходят военное обучение по специальной программе. Молодежь усилленно готовится к комсомольскому кроссу.

На машиностроительном заводе „Борд“ в честь годовщины проводится стрелковые соревнования. Свыше 200 человек овладевают лыжным спортом. 23 февраля, в день Красной Армии, будет проведено торжественное заседание рабочих и служащих.

### Совещание партийно-советского и колхозного актива Киевской области

28 января в Киеве открылось совещание партийно-советского и колхозного актива Киевской области. Присутствует 1200 человек.

Совещание обсудит мероприятия по реализации постановления Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) „О дополнительной оплате труда колхозникам в повышении урожайности сельскохозяйственных культур и

продуктивности животноводства по Украинской ССР“. С большим докладом по этому вопросу выступил тепло встреченный собравшимися тов. Н. С. Хрущев.

По докладу тов. Хрущева начались оживленные прения. Совещание продлится три дня.

(ТАСС)

### 100 тысячная сортировка

Гомельский завод сельскохозяйственного машиностроения имени Кагановича выпустил 100-тысячную сортировку „Клейтон“. Она производит очистку и сортирует

зерно разных культур. Сортировка „Клейтон“ имеет широкое применение во всех республиках Союза. В этом году завод выпустит 30 тысяч таких машин. (ТАСС)

### Лыжный кросс профсоюзов продлен до 30 января

В связи с многочисленными просьбами профсоюзных организаций и добровольных спортивных обществ секретариат ВЦСПС решил

продлить третий Всесоюзный лыжный кросс профсоюзов до 30 января включительно.

(ТАСС)

### Лекция

#### для комсомольцев города

31 января, в 7 часов вечера, в Малом зале Дворца культуры, в помощь изучающим историю ВКП(б), организуется лекция на тему: „Шаг вперед, два шага назад“.

Лекцию читает тов. Красовский.

Председатель комиссии по пропаганде и агитации ГК ВЛКСМ М. Книгин

1—2

## Больше товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и ЦК ВКП(б) от 9 января 1941 года „О мероприятиях по увеличению производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья“ обязывает нас, руководителей колхозов, шире развешивать местную промышленность и заметить конкретные мероприятия по получению продовольствия у себя на месте.

Это постановление правительства мы обсудили сначала на правлении колхоза, а потом на общем собрании колхозников.

Колхозники горячо приветствовали постановление и наметили практические мероприятия по его осуществлению. Решено пустить в ход кирпичное производство и ежегодно давать не менее 50 тысяч штук кирпича. Это даст возможность удовлетворить потребность в кирпиче граждан нашего сельского совета и прилегающих поселков. Намечено также построить водяную мельницу, расширить смолокурное производство, увеличив выпуск угля и дегтя. В водоем, который вырыт в прошлом году, напустить мальков рыбы, чтобы можно было удовлетворить населения в рыбе удовлетворить на месте. Колхозом сделана заявка в райзо на приобретение мальков и последний обязан удовлетворить ее своевременно.

В 1941 году впервые в колхозе будут посажены овощи в парниках.

У нас полностью укомплектованы животноводческие фермы. В 1940 году в колхозе построены телятник, птицеферма, пожарное депо, сделана новая крыша над конным двором.

В 1941 году будут строиться: свинарник, овчарня, зернохранилище, овощехранилище и другие необходимые постройки.

Эти мероприятия помогут нам значительно полнее удовлетворить запросы населения и обогатят хозяйство колхоза.

Председатель колхоза „Путь Ленина“  
А. КАРПОВ.

### 14 хат обороны

В 17 сельсоветах Переволоцкого района (Чувовская область) организовано 14 хат обороны. Сотни колхозников — осовиахимовцев занимаются стрелковым спортом, изучают пулемет, основы противовоздушной и противохимической обороны. Большую помощь развитию оборонной работы в колхозах оказывают сельские Советы и правления колхозов. Недавно они выделили 14 тысяч рублей на приобретение учебных и наглядных пособий для групп, изучающих военное дело.

В районном центре на днях открыт хорошо оборудованный военно-методический кабинет. В нем начали учебу руководители хат-обороны.

(ТАСС)





НА СНИМКЕ: новое пожарное депо колхоза „Память Ильича“ (д. Новая Дальне-Песоченского сельсовета).

Фото Н. Ключарева.

### Письма в редакцию

## Чуднов и Бурмистров не заботятся о культурном росте колхозников

Неоднократно комсомольцы деревни Ореховки ставили вопрос перед правлением колхоза имени 14-ой годовщины Октября и исполкомом Ново-Дмитриевского сельсовета об открытии красного уголка, в котором бы молодежь и все колхозники могли культурно и полезно отдыхать в зимние вечера.

Выдвигая этот вопрос комсомольцы брали обязательство вести ежедневное дежурство, проводить громкие четки газет, организовывать игры и другие мероприятия. От правления колхоза они требовали содержания помещения, а от ис-

полкома сельсовета выписки газет и журналов, и приобретения настольных игр.

Председатель колхоза А. Чуднов и председатель исполкома сельсовета Я. Бурмистров, сославшись на отсутствие средств, не поддержали инициативу комсомольцев, не заботятся они о культурном росте молодежи и всех колхозников. А о том она не поумают, что с ростом культуры будет обеспечено более успешное выполнение всех хозяйственно-политических задач.

Учитель ореховской школы П. ИСАКОВ.

## Украли школьные дрова

Исполкомом Ближне-Черновского сельского совета для школы своего села было закуплено на Семиловской ветке 230 кубометров дров. Эти дрова по железной дороге председателем исполкома тов. Тепловым были переправлены до раз'езда поселка Урицкого.

На раз'езде дрова документально никому сданы не были, за их сохранность никто не отвечал.

Возчики от сельского совета без всякого контроля накладывали дрова и развозили их по квартирам

школьных работников и в школу. При такой постановке дела не удивительно могли быть хищения и со стороны возчиков сельсовета и других лиц.

В результате, комиссией, созданной по приемке дров, установлено, что дров доставлено в школу лишь 151,5 кубометра, а 69,5 кубометра оказались пехищенными.

Органам милиции необходимо выявить виновников расхищения дров и привлечь их к ответственности.

Член Черновского исполкома А. КОМАРОВА.

мало людей, которых революционная волна прибывала к дверям нашей партии. Эти люди на словах признавали теорию, программу, решения партии, на деле же трусливо отступали перед трудностями, оскверняли знамя партии и перебегали на сторону врага. Такими изменниками были меньшевики, троцкисты, бухаринцы и прочая свора, которая всегда нарушала партийные решения, боролась против их осуществления.

Не каждому дано быть членом партии Ленина—Сталина, не каждый может быть авангардным бойцом за дело рабочего класса, выдержать бури, невзгоды и трудности, связанные с членством в ленинской партии. Вот почему на всем протяжении своего развития партия принимала и принимает в свои ряды только стойких борцов за социализм, беззаветно преданных делу коммунизма. Индивидуальный отбор в партию преданных, стойких людей из рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигенции есть прямое выражение того, что наша партия—передовой

отряд рабочего класса, крепость, двери которой открываются лишь для достойнейших сынов социалистической родины.

На протяжении десятилетий трудной и героической борьбы с врагами рабочего класса Ленин и Сталин складывали, ценовали и воспитывали нашу партию, как партию самоотверженных бойцов за коммунизм. Партия воспитывает коммунистов в духе ленинизма, чтобы они были такими же, как Ленин и Сталин: бесстрашными в бою и беспощадными к врагам, свободными от паники, правдивыми и честными, мудрыми и неторопливыми при решении сложных вопросов.

Велика честь состоять членом партии Ленина—Сталина! Но велика и ответственность, велики и обязанности, которые партия возлагает на членов партии. Они должны вести за собой массы, подымать их мобилизационную готовность, быть вперед массе везде и всюду, где куется оборонная и социалистическая мощь нашей великой родины.

Г. БОРИСОВ

# Школы передового опыта

На металлургическом заводе первая стахановская школа была организована в июне 1939 года, в старотрубном цехе, на накладочном стане № 4. Перед организацией этой школы бригада работников трубного цеха, отдела организации труда и технического отдела ездила на Днепротровский завод имени Ленина с целью изучения опыта работы передового сварщика страны орденосца тов. Николаева.

После поездки, а она увенчалась успехами, в старотрубном цехе было организовано наблюдение за работой передовой бригады сварщика тов. Глазкова и отстающей бригады сварщика тов. Большакова. Самостоятельные работы этих двух коллективов показали, что в основном тов. Глазков добивается лучших показателей за счет четкого распределения функций между членами бригады, высококачественной заправки подины печи и, главным образом, за счет освоения сварки труб в один проход.

На основе обследования был составлен регламентированный график. Опыт внедрения графика показал полную возможность сварки труб в один проход при условии проведения некоторых мероприятий по улучшению нагрева и сварки штрипа. После этого была организована стахановская школа под руководством тов. Глазкова, который провел занятия с бригадами Большакова и Фролова.

В результате коллектив стана № 4 из отстающего стал передовым—программа 1939 года была выполнена досрочно, ко дню Сталинской Конституции.

Распространение передового опыта между бригадами в старотрубном цехе создало возможность установления не только цеховых, но и всесоюзных рекордов. 11 июня 1939 года тов. Глазков установил всеобщий рекорд, выполнив суточное задание на 206 процентов. Тов. Большаков обогнал своего учителя, выполнив норму на 250 процентов.

Вслед за первыми двумя стахановскими школами в старотрубном цехе, такого рода школы стали организовывать и в других цехах завода.

Организация таких школ продолжалась и в 1940 году. В мелкосортном цехе в марте прошлого года были проведены стахановские школы передовых бригадиров-вальцовщика тов. Федорова и сварщика тов. Киселева. В них занималось 120 человек.

Перед проведением занятий в школе тов. Федорова была подробно обследована работа его бригады и отстающей бригады тов. Прошина. На основе этого был составлен регламентированный график работы стана, точно регулирующий структуру и темп проката слитков, и разработан ряд организационно-технических мероприятий, обеспечивающих внедрение графика. После этого были проведены занятия в школе под руководством тов. Федорова и регламентированный график стал внедряться в производство.

До занятий в стахановской школе цикл прокатки одного слитка занимал 94,6 секунды, после занятий—85,2 секунды, так прокатки до занятий составлял 46,1 секунды, после занятий—39,2 секунды.

В этом же цехе, на основе исследования работы по перевалке валков в сменах Талалыкина и



НА СНИМКЕ: Тов. Глазков—бригадир сварщиков старотрубного цеха. Он является организатором стахановской школы на металлургическом заводе.

Кривоногова, в июле—августе 1940 года был разработан график перевалки валков. График предусматривал ускорение перевалки валков за счет лучшей подготовки инструмента, расстановки людей и т. д. В результате занятий в школе средняя продолжительность перевалки валков сократилась на 2 часа.

В первом квартале 1940 года, то-есть до проведения стахановских школ, цех выполнял план на 67,3 процента, во втором квартале на 77,2 процента, в третьем—на 102,5, а в четвертом на 113. В листопрокатном цехе на стане № 1 в сентябре—октябре 1940 года была организована школа передового опыта, которой руководил мастер тов. Корчагин, в результате значительно повысилась производительность труда. В октябре на этом стане была достигнута небывалая производительность труда, выразившаяся в 217 процентов.

Наиболее показательным является опыт передачи стахановских методов работы отстающим бригадам в старомартеновском цехе, где в результате был ликвидирован глубокий прорыв, в котором цех находился несколько лет. Особенностью этого цеха является его тесная зависимость от подсобных цехов: транспортного и шихтарно-копрового. Поэтому перед организацией стахановских школ, наряду с изучением работы различных участков самого цеха, оказалось необходимым провести также исследование работы по обслуживанию этого цеха транспортом и шихтой.

После ряда предварительных исследовательских работ в сентябре 1940 года была организована стахановская школа на одном из наиболее отстающих участков старого мартена—газогенераторной станции. Руководителем школы был лучший бригадир тов. Кабанов. В этой школе занималось 92 человека, в

результате чего работа станции во много раз улучшилась.

Всего на заводе в 1940 году были проведены занятия в 29 стахановских школах с охватом 526 рабочих.

Стахановские школы являются лучшим средством распространения передового опыта и ведут к значительному повышению производительности труда, ликвидации брака, аварий.

Организация таких школ на нашем заводе непрерывно продолжается. Сейчас ведутся подготовительные работы к организации школы в виллопрокатном цехе на расковке и в фитинговом цехе на нарезке муфт.

В заключение необходимо остановиться на тех препятствиях, которые тормозят дальнейшее развертывание стахановских школ.

В некоторых цехах (старо-мартеновском, виллопрокатном, листопрокатном) начальники цехов пассивно относятся к этому делу, не прилагая ему серьезного значения. Вот пример. Бывшему начальнику виллопрокатного цеха тов. Парунову директор завода вынужден был написать специальный приказ о проведении сравнительно небольших мероприятий, обеспечивающих работу по регламентированному графику (нормальное обеспечение стана заготовкой, качественная настройка стана, установление нормальной подмены рабочих стана). Без приказа директора эти мероприятия не были бы проведены, хотя кто же, как не начальник цеха обязан создавать все условия для распространения стахановских методов работы.

Далее следует отметить, что профсоюзные и партийные организации все еще недостаточно внимательно уделяют организации стахановских школ. Руководители стахановских курсов недопустимо затягивают оставление программы стахановских школ. Программа школы для канавщиков старомартеновского цеха не разработана до настоящего времени. Наконец, нужно сказать, что и дирекция мало уделяет внимания этим важнейшим мероприятиям.

Для усиления работы по развертыванию стахановских школ необходимо обязать начальников цехов возглавить это дело и принимать в нем самое активное участие. В тех цехах, где занятия в стахановских школах уже проведены, возложить на начальников цехов обязанность повседневно контролировать действительное применение стахановских методов работы на тех участках и в тех бригадах, которые были охвачены занятиями, в частности систематически контролировать применение регламентированных графиков.

Обязать цеховых руководителей своевременно отмечать примеры выдающейся работы отдельных людей и коллективов, информировать о таких примерах отдел организации труда для проведения исследований передовых методов работы.

П. ХЕБНЕВ.

## 175 научно-технических фильмов

Комитет по делам кинематографии при Совнаркомом СССР утвердил план выпуска научных и учебно-технических фильмов в 1941 году.

Важнейшим достижением советской науки, техники и культуры будут посвящены 175 фильмов, из

которых 150—звучовые.

Большой научно-популярный фильм „Первобытная социалистическая индустриализация“ расскажет о наиболее крупных заводах и фабриках, построенных за годы сталинских пятилеток.

(ТАСС).

За рубежом

**Французская газета о деятельности коммунистов во Франции**

Французская газета „Тан“ поместила в номере от 27 января передовую статью о деятельности коммунистов во Франции. „Хотя формально компартия распущена, — пишет газета, — ее имущество конфисковано, ее издательства закрыты и тысячи ее активистов заполнили тюрьмы и концентрационные лагеря, однако компартия не распалась. Она сохранила свои кадры и поддерживает связь со своими членами. Удивительно гибко приспособившись к обстановке, она нашла новые формы для успешного проведения своей работы среди самых разнообразных слоев населения. Полиция непрерывно охотится

за коммунистами, ежедневно раскрываются и уничтожаются новые очаги коммунизма, но остается еще много сделать“.

Германская печать сообщает, что следственные органы Парижа передали в суд дело об арестованных недавно 48 коммунистах. Некоторые из них обвиняются в распространении листовок, а другие в том, что они занимались вербовкой в коммунистическую организацию. Среди обвиняемых 13 человек — молодежь 18 лет.

(ТАСС)

**Положение в Румынии**

Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что отряды румынской армии патрулируют улицы Бухареста, требуя у всех прохожих предъявления удостоверений личности. Отряды солдат производят обыски в домах с целью установить участие их обитателей в восстании. Каждому железнодорожнику, захваченному с оружием в руках, выносятся смертный приговор. Остальные железнодорожники, участники восстания, подвергаются тюремному заключению.

В румынских газетах опубликовано правительственное сообщение

о произведенных в легионерских центрах обысках. В сообщении указывается, что до 26 января у мятежников было отобрано 39 пулеметов, 666 винтовок, 2844 охотничьих ружья, 1964 револьвера, 128 карабинов, а также 70 грузовиков захваченного легионерами имущества.

По сообщению американской газеты „Нью-Йорк таймс“, во время беспорядков в Румынии причинено убытка на несколько миллиардов рублей. Особенно пострадали нефтепромыслы.

(ТАСС)

**Разделение Силезии на две провинции**

В Германии опубликовано правительственное распоряжение об образовании провинций: Верхней Силезии и Нижней Силезии.

Разделение Силезии на две провинции, сообщает германское ин-

формационное бюро, объясняется трудностью государственного управления этой областью, насчитывающей после присоединения старых силезских районов около 7500 тысяч жителей.

(ТАСС)

**Новый призыв**

**в греческую армию и флот**

Югославская печать сообщает, что военное министерство Греции мобилизовало всех резервистов пехоты призыва 1925—1926 гг. с острова Самоса.

Морское министерство Греции призвало на военную службу студентов старших курсов, техников

и учеников технических и иных школ. Кроме того, призваны также лица, которые пользовались отсрочкой в связи с учебной. Учащимся дается право закончить учебное заведение после возвращения с военной службы.

(ТАСС)

**Затишье в англо-германской войне**

Затишье в англо-германской воздушной войне продолжается. Уже 7 ночей подряд в Лондоне не объявлялось ни одной воздушной тревоги. Полагают, что причиной этого затишья являются плохие метеорологические условия, операции английской бомбардировочной авиации были также за этот период весьма ограниченными.

(ТАСС)

**Проект отправки итальянских пленных в Англию**

Как передает агентство Рейтер, итальянские пленные, захваченные англичанами в Ливии, будут посланы в Англию на сельскохозяйственные работы. Английская газета „Дейли телеграф энд Морнинг пост“ пишет, что это мероприятие в некоторой степени ослабит нынешний острый недостаток сельскохозяйственных рабочих.

(ТАСС)

**Завершение переговоров между представителями английского командования и турецким генеральным штабом**

Американская газета „Нью-Йорк таймс“ сообщает об окончании переговоров, происходивших в Анкаре (Турция) между представителями английского командования и турецким генеральным штабом. Передают, что во время этих переговоров намечен план военных действий на случай, если Турция окажется в угрожаемом положении.

(ТАСС)

**Франция добивается продовольственной помощи от США**

Агентство Ассошиэтед Пресс сообщает, что французский посол в США Анри Эй посетил заместителя государственного секретаря (заместителя министра иностранных дел) США Уэллеса. По словам Анри Эя, он добивается получения максимальной продовольственной помощи от США для Франции.

(ТАСС)

**Касса взаимопомощи учителей**

В январе проведено отчетно-выборное собрание членов кассы взаимопомощи учителей, которая была организована при райкоме союза учителей полтора года назад.

Выступавшие на собрании члены кассы справедливо критиковали правление за то, что слабо была поставлена работа по вовлечению новых членов в кассу взаимопомощи, слабо был организован сбор возвратных сумм. Имеются члены кассы, срок возврата сумм у которых давно истек, например, Панова — Ляпуховская школа, Сметанин — Норковская школа, Гусарова — школа № 3 и другие. Собрание постановило взыскать всю просро-

ченную сумму в ближайшее время. Вопрос о вовлечении новых членов в кассу взаимопомощи председателем месткомов и селькомов необходимо обсудить на профсоюзных собраниях в школах.

По уставу союза выдается членная после двух месяцев вступления их в кассу. Большинство же вступает тогда, когда необходимо брать сумму. Правление кассы взаимопомощи напоминает членам союза учителей, что сумма будет выдаваться только после двух месяцев вступления их в члены кассы.

Председатель правления кассы взаимопомощи  
**А. БЕЛЬСКИЙ.**

**Слушайте сегодня передачи по радио**

В 18 часов 35 минут — русские народные песни в исполнении артиста Черномыкина, хора под управлением Колосова и Яркова и секстета домр под управлением Семенова.

В 20 часов 30 минут — по станции г. Горького — выступление учащихся горьковского музыкального училища.

В 21 час 15 минут — лекция в помощь изучающим марксизм-ленинизм — „Устав ВКП(б)“.

В 22 часа 5 минут — музыкальная передача — „Пушкин в селе Михайловском“. Исполнители: солисты Всесоюзного радиокomiteта — Вальд, Ванюградов и Захаров.

**КНИЖНАЯ ПОЛКА**

В Выксунском магазине КОГИЗ'a имеется в продаже следующая литература по производству стали:

- Абрамсон — опыт ступенчатого цинкования стали.
- Абрамсон — автотракторные и авиационные стали.
- Афонский — теория и практика азотирования стали.
- Лявский — разливка стали.
- Борздыка — жароупорные и теплоустойчивые стали.
- Герши — физико-химические процессы раскисления стали.
- Гроссман — быстрорежущая сталь.
- Жиронкин — термическая обработка стали, третья часть.
- Займовский — производство и свойства трансформаторной стали.
- Иванов — высококачественная сталь.
- Исследование металлов и азотизация стали.
- Исследование по термической обработке стали.

- Карнаухов — металлургия чугуна, часть первая.
- Конторович — условия нагрева печи для термической обработки.
- Конторович — термическая обработка стали и чугуна.
- Криц — производство электро-стали.
- Лебедев — производство стали, часть первая.
- Меськин — производство трансформаторной стали.
- Мигачев — травление специальной стали.
- Минкевич — свойства, тепловая обработка и назначение стали и чугуна.
- Подопригора — среднелегированная конструкционная сталь.
- Подопригора — сталь.
- Чернышев — испытание, термическая обработка и применение стали.
- Грютцнер — быстрорежущие стали.

Ответственный редактор **П. ЮДИН.**

**В ЗДАНИЕ Ремесленного Училища № 15**

по улице Красных зорь  
**2 февраля, в 2 часа дня**

приглашаются родители учащихся, обучающихся в ремесленном училище № 15 и проживающие в Выксе, на **РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ.**

Просьба на собрание явиться без опоздания.

**ДИРЕКЦИЯ.**

1—2

**ПРОДАЕТСЯ ДОМ,** размером 8×8

Справиться по адресу: Дочатое, улица Орджоникидзе, дом № 18 Левин Иван Андреевич.

№ 32

**ПРОДАЕТСЯ КОРОВА**

Ново-больничная улица, дом № 6.

№ 31

**Судебный исполнитель нарсуда 2 участка ВЫКСУНСКОГО РАЙОНА НАЗНАЧАЕТ**

на 2 февраля, в 10 часов утра

**ТОРГИ**

на имущество, принадлежащее гр. с. Проволочное, Дикареву Андрею Спиридоновичу.

Продается баня, размером 5×5, стоимостью в 200 руб. и амбар 5×5, оцененный в 200 р.

Судисполнитель

**ЗАЩЕПИН.**

№ 30

26 января

**ПРОПАЛА КОЗА**

Приметы: белая, около глаз, на хребте и на ногах редкий черный волос, возраст 10 месяцев, не дойная.

Знающих ее местонахождение прошу сообщить по адресу: г. Выкса, типография, или поселок имени XI годовщины Октября, дом № 10, кв. 2 Курову Александру Ивановичу.



Тренировочные учения египетских войск в условиях пустыни.

Фото ТАСС.